

## 文体



信心、耐心、决心

# 今晚，华南虎冲击队史第10冠

**新快报讯 记者高京报道** 今晚，CBA总决赛将进行第二场的角逐。在三局两胜的赛制下，大比分领先的广东队只要再胜一场就将捧起队史第10座总冠军奖杯。这一步看似容易，但华南虎众将还是要以稳为主，切不可掉以轻心，稍有不慎就会葬送现有的大好局面。

首场比赛，广东队将队内的四大中锋全部排进比赛阵容，并起用易建联、苏伟和曾繁日轮番消耗韩德君的体力，这也直接限制了“功夫熊猫”在场上的作用。用韩德君自己的话说，感觉“每一次接球都特别费劲”。

与此同时，在李晓旭因伤赛季报销的情况下，广东队很好地利用了对方锋线上身高和防守的劣势占得了先机。威姆斯、周鹏和任骏飞在进攻端都有不错的发挥。到了下半场，辽宁队因为轮换球员少而出现了体能下降，因此广东队的优势就更加明显。相信到了第二场比赛，华南虎依旧会坚定这一进攻策略。

一个难题是：苏伟今晚因停赛无法登场。广东队内线少了一名重要的轮转人员，这也给球队提出了新的考验，想必今晚万圣伟将会在防守端扛起重责。

不过，首场比赛辽宁队就是在苏伟被

罚下场后有所放松，导致队伍在进攻端出现“断电”。相信今晚该队会对此进行调整，采取新的战术。

有数据显示，广东队过去14次总决赛的旅程中，只要球队拿下第一场比赛，就夺得了所属赛季的总冠军，夺冠的次数共为6次。也就是说当广东队拿到总决赛首场胜利，球队拿下总冠军的概率就达到了100%。而另外8次旅程球队输掉了总决赛的第一场，也有3次拿到了总冠军。另外，目前外界似乎产生了一种论调，那就是“本赛季的总决赛已无悬念”。

其实，数据只是一个方面，并不是比赛的全部。首战的分差也不是两队的真实差距，辽宁队在人员不整的情况下，依旧在首战的第三节完成比分反超，只要该队提高外线命中率，依旧可以爆发出很强的战斗力。

所以在现阶段，广东队还是要踏实做好每一环节，坚定信心、充满耐心、下定决心。至于夺冠，那是所有细节所累积后水到渠成的结果。

球队队长周鹏在接受采访时表示：“第一场胜利并不代表什么，大家还是要吸取教训，把细节做好，争取今晚的比赛再次拿下。”

再次延续“合伙人”精神

## 《一点就到家》刘昊然彭昱畅尹昉组团干电商

由陈可辛监制，许宏宇执导，刘昊然、彭昱畅、尹昉领衔主演的电影《一点就到家》发布定档海报，首度曝光演员造型，并官宣将于国庆上映。海报和剧照中三位主演荒诞的动作和笑容充满喜剧感，从肤色到发型的变化让网友直呼“认不出”。据悉，电影《一点就到家》将延续陈可辛导演《中国合伙人》的内核精神，打造青春喜剧气质浓郁的“合伙人”故事，正如陈可辛所说：《一点就到家》是当下的“中国合伙人”。

■新快报记者 聂青

### 一段纯真且荒诞的创业旅程

《一点就到家》讲述了魏晋北（刘昊然饰）、彭秀兵（彭昱畅饰）、李绍群（尹昉饰）三个性格迥异的年轻人从大城市回到云南千年古寨，机缘巧合下合伙干电商，与古寨“格格不入”的他们用真诚改变了所有人，开启了一段纯真且荒诞的创业旅程。

影片将镜头聚焦在年轻一代，延续“合伙人”的形式和精神，又在励志创业的主线上加以青春喜剧效果，让电影不再拘束于“热血式”表达，同时结合了云南千年古寨独特的风土人情，风格独树一帜，在视觉效果的呈现上新鲜感十足。

刘昊然、彭昱畅、尹昉此次在电影《一点就到家》中集体突破以往角色形象，被网友冠以“三傻组合”。从发布的定档海报来看，电影的青春喜剧感扑面而来。而在剧照中，“三傻组合”的新鲜形象和憨憨的喜剧感令人情不自禁笑哈哈。刘昊然的遮眼斜刘海、彭昱畅的淳朴寸头，以及尹昉的狂野爆炸头，三人不仅肤色黑了N个度，造型也与之前的银幕形象判若两人。网友表示，“完全没认出来”“有土味鲜肉那味儿了”“好演员的角色塑造力太强了”。

### 陈可辛御用剪辑师当导演

2013年陈可辛执导的电影《中国合伙人》通过小人物追梦描摹大时代浪潮，成为当年的现象级影片。7年后，电影《一点就到家》再次延续“合伙人”精神，陈可辛导演此次作为影片监制，和剧本监制张冀一路把关故事创作。

陈可辛说“从《中国合伙人》开机到现在已经有八年了，梦想和友情依然炙热。《一点就到家》是当下的‘中国合伙人’，三位演员是年轻一代里很优秀的演员们，他们饰演的人物和《中国合伙人》里的三位不论在人设和人物轨迹上都很对位”。在主题上，《一点就到家》也延续了《中国合伙人》，陈可辛导演表示“他们在电影里没有纠结是自己改变了世界还是世界改变了自己，他们不仅实现了自己的人生进阶，还用真诚改变了周围的人，包括古寨里的同乡”。

凭借电影处女作《喜欢你》入围第37届香港电影金像奖新晋导演奖的许宏宇，曾是陈可辛导演的御用剪辑师，十年剪辑经验让他懂得如何更好地把控故事情节。这次他也将用自己对新时代的注解，为更加青春喜剧的“合伙人”故事及精品品质添砖加瓦。

